



2 Лето – спортивное, звездное, лучезарное

В детских оздоровительных лагерях подходит к концу пора летнего отдыха

3 Уроки мастерства

Стартовали конкурсы для молодых ученых и педагогов в рамках Всероссийской просветительской экспедиции «От Учителя к Ученому. Дорогами гражданственности»

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431
95 руб. 62 коп./573 руб. 72 коп.

Льготная подписка
Индекс П5432
85 руб. 97 коп./515 руб. 82 коп.

Без комплекта официальных документов
Индекс П5419
138 руб. 82 коп./832 руб. 92 коп.

Льготная подписка
Индекс П5429
129 руб. 21 коп./775 руб. 26 коп.

С комплектом официальных документов
Индекс П4710
209 руб. 34 коп./1256 руб. 04 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»



ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Победа – в наших сердцах

В РЯЗАНЬ ПРИБЫЛА МЕЖДУНАРОДНАЯ МЕДИАЭКСПЕДИЦИЯ ИЗ ЮГРЫ



Проект реализуется с 6 по 31 августа. Участники на раритетных автомобилях ГАЗ М-20 «Победа» намерены посетить более 20 городов России и Республики Беларусь. В понедельник они прибыли в Рязанскую область.

Акция «Победа – в наших сердцах» стартовала в Ханты-Мансийске (Югра) 6 августа. Автоколонна раритетных автомобилей «Победа» за 25 дней преодолет более 10 000 километров.

В 2012 году мы создали проект «Победа – одна на всех», – говорит инициатор создания проекта Игорь Илык. В 2013 году проехали по городам-героям. В 2014 году отметили 70-летие освобождения полуострова Крым и города-героя Севастополь. В 2015 году доехали на этих автомобилях до Берлина и стран Восточной Европы, преодолев таким образом путь советского воина-освободителя. В этом году мы проехали уже более 20

городов. В каждом городе встречаемся с труженниками тыла, узниками концлагерей, детьми войны, юнармейцами и молодежью. В нашем проекте задействованы 20 участников. С нами едут и школьники-медиаволонтеры. Они занимаются очень важной и ответственной работой.

Медиаволонтеры посещают солдатские захоронения и братские могилы, проводят встречи с ветеранами и труженниками тыла, представляют молодежи и общественных организаций.

В 2020 году мы представили свой проект «Понять, прожить, помнить» на конкурс, в котором показали вклад наших земляков в победу в годы Великой Отечественной войны, – рассказывает волонтер из Югры Екатерина Горбачева. – Я выиграла поездку в Севастополь, но побывать в городе-герое помешала пандемия. В этом году нас пригласили в медиаэкспедицию «Победа – в наших сердцах». Во время экспе-



Волонтер Екатерина Горбачева

диции мы освещаем все, что происходит. У нас есть группы в соцсетях. Факты о вкладе жителей городов в Великую Победу можно и так прочитать в интернете, а мы записываем живые воспоминания ветеранов, труженников тыла и детей войны. Наша миссия – сохранить эту память. Теперь станут достоянием истории и воспоминания рязанских ветеранов о войне.

В Рязанскую область медиаэкспедиция прибыла из Нижегородской области и Республики Чувашия. На площади Победы участники возложи-

ли цветы к памятнику и встретились с общественностью.

– Мне очень приятно принимать участие в этом важном деле, – сказал участник Великой Отечественной войны подполковник Леонид Окрут. – Я поздравляю всех участников международной медиаэкспедиции и желаю им благополучно завершить маршрут.

Экспедиция организована в рамках проекта «Север для Победы. Каждый для дела мира». Она посвящена труженникам тыла, направлена на сохранение исторической правды о

Второй мировой войне, укрепление отношений и развитие новых форматов взаимодействия регионов России и ряда стран Восточной Европы.

– Мы в следующем году обязательно присоединимся к международной медиаэкспедиции и проедем на ретро-автомобилях по территории области, – сказала первый заместитель председателя правительства Анна Рослякова.

Из Рязани участники медиаэкспедиции отправились в Михайлов, а затем в Тульскую и Брянскую области, далее – в Республику Беларусь.

Задачи на завтра

РЫБНОВСКИЙ РАЙОН ПЕРСПЕКТИВЕН ДЛЯ РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ

Промышленность, агропромышленный комплекс и туризм могут одинаково успешно развиваться на территории Рыбновского района. Об этом шла речь на встрече с общественным активом и депутатами разных уровней в Рыбновском ФОКЕ «Звезда». Но врио губернатора Павел Малков, принявший участие в разговоре, подчеркнул: для такого развития от власти требуется активно включаться в процесс, выполняя соответствующие обязательства со своей стороны.

– Для полноценной жизни людям нужна инфраструктура: детские сады,

школы, больницы, клубы, спортивные объекты. От их наличия очень серьезно зависит качество жизни. Хороший механизм для развития территорий – программа формирования комфортной городской среды. Будем ее поддерживать и дальше, – сказал он.

Павел Малков отметил, что уже знает о проблемах качества дорог и несвоевременного вывоза мусора (он постоянно отслеживает сигналы, поступающие из соцсетей). Но надеется при содействии актива района определить и другие задачи, которые надо решать на уровне как районной власти, так и правительства области.

В ходе диалога поднимали темы необходимости строительства ново-

го районного дома культуры, детских садов во вновь возводимых густонаселенных микрорайонах Рыбного, школы искусств и увеличения числа школьных автобусов. Местные активисты ТОС подняли проблемы в сфере ЖКХ. Врио губернатора поручил разобраться в вопросе и подготовить, в частности, доклад по действиям управляющей компании, которая отвечает за дом на ул. Юбилейной в Рыбном. Отдельно обсудили вопросы капитального ремонта системы водоподведения и канализации в микрорайоне, что в соседних жилых массивах уже сделано. Местную речку Дубенку включили в планы по очистке русла.

Павел Малков побывал в этот день и на нескольких крупных предприятиях Рыбновского района. После осмотра цехов ООО ЗВК «Бервель», где выпускают крепежные элементы, договорились о решении проблемы бесперебойного электроснабжения производственной площадки с участием руководства «Россетей», рабочая встреча с которым должна пройти вскоре на уровне правительства. Одно из самых крупных тепличных хозяйств региона ООО «Рязанские овощи» готовится увеличивать посевные площади под огурцы и сладкий перец. Инвестиции оцениваются в десятки миллиардов рублей. При этом будет создано более 700 рабочих мест. К складам класса «А+» компании-

дистриьютора канцелярских товаров ООО «Рельеф-Центр», которые уже составляют более 52 тыс. кв. м, ожидается возведение дополнительной пристройки, что увеличит вместимость комплекса хранения в 1,5 раза. Входящий в группу компаний завод «Гамма», где выпускают краски, тоже развивается динамично. В следующем году планируется расширение производственных площадей при объеме инвестиций 250 млн руб. и создании 100 новых рабочих мест. Все объекты промышленности могут рассчитывать на разноплановую поддержку со стороны правительства региона.

Михаил Скринников

НОВОСТИ РАЙОНОВ

СКОПИН. Сельхозпроизводители Скопинского района перешагнули важный рубеж в 100 тысяч тонн намолоченного зерна. Средняя урожайность пшеницы составляет 48,5 ц/га. Наилучший результат по урожайности показывают сразу несколько хозяйств: более 70 ц/га – в обществах с ограниченной ответственностью «Спасское» и «Звезда», «Аграрий Ранова» и «АПК Рязань» дают более 60 ц/га, крестьянско-фермерское хозяйство «Фирсова Н. Н.» – более 50 ц/га. Наивысший валовой сбор в СПК «Полянская п/ф» – более 23 тысяч тонн, «Звезда» – более 14 тысяч тонн, «Аграрий Ранова» – более 9 тысяч тонн. На полях задействовано почти 80 единиц зерноуборочных комбайнов.

ШАЦК. Рязанский ученый Сергей Солонин передал в Государственный Дарвиновский музей Москвы четыре зуба птиходуса. Их извлекли из карьера в селе Малый Пролом Шацкого района в ходе июльской экспедиции. Птиходусы – это вымершие акулы с плоскими зубами, которыми они перемалывали панцири моллюсков. Для всего мира их ископаемые остатки считаются довольно редкой и ценной находкой. В шацком карьере за все время исследований обнаружили сотни зубов этого рода акул. Сотрудники Дарвиновского музея стали одними из тех, кто помог ученым Сергею Солониному и Алексею Водорезову в изучении древних рыб. В благодарность за сотрудничество рязанцы передали четыре зуба московским коллегам. По словам Сергея Солонина, среди многообразия ископаемой фауны именно остатки акул рода птиходус – главное богатство шацкого карьера. Идентифицировали восемь видов этой рыбы. Подобное разнообразие – редкость для Европы и России. Более того, в карьере есть как самые ранние виды птиходусов, так и последние, на которых закончилась история загадочной акулы.

СПАС-КЛЕПИКИ. В Спас-Клепиках, в здании спортивного зала бывшей школы № 2, открылось культурное пространство. Уже не раз жители города поднимали вопрос о том, что в райцентре вечером людям негде проводить досуг. И вот члены молодежной администрации и активные жители города решили создать культурный досуговый центр для детей, подростков, взрослых и пенсионеров. Администрация Клепиковского района отдала под центр спортивный зал бывшей школы № 2. Инициативная группа клепиковцев сразу же принялась за дело. Покрасили здание снаружи, а внутри – разделили на зоны и украсили. На открытии центра организовали площадки с настольными играми, мастер-классом по рисованию акриловыми красками на древесных спилах. Был и концерт: для публики выступили автор-исполнитель Тимофей Налобин и гармонист Иван Коблев. Клепиковцы пели песни, учились танцам у преподавателя танго Алексея Владимировича. В планах у организаторов культурного пространства – проводить различные обучающие программы, тематические мастер-классы, творческие вечера, музыкальные концерты, интеллектуальные и настольные игры, кинопоказы и многое другое.

АЛЕКСАНДРО-НЕВСКИЙ. Современный ФАП в Зимарове строят по программе «Социальное развитие сельских территорий». Строительные работы начались полтора месяца назад. На данный момент здание полностью готово. Подрядчики провели все внутренние и наружные отделочные работы. Осталось внутренние инженерные сети (газ, воду, электричество) подключить к внешнему питанию. Это будет сделано в ближайшее время. Установили две резервные емкости для воды, на всякий «пожарный» случай. Вокруг здания уже уложили брусчатку. Сейчас в Рязанском медицинском колледже на третьем курсе факультета «Лечебное дело» учится уроженка села Зимарово. В районе надеются, что после окончания колледжа девушка вернется в родное село. Будет работать здесь фельдшером в современном и благоустроенном ФАПе.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрешетная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

МАЛОНИ КОМПАНИЯ maloni.ru 708-708

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ». СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:
RV-RYAZAN.RU/ДОКУМЕНТЫ